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Вариант 1

1. Существует ли в пространстве R3 линейный оператор, переводящий векторы (1, 2, 3), (4, 5, 6),
(7, 8, 9) соответственно в векторы (1, 1, 1), (0, 1, 0), (1, 0, 1)? ЕслиДА, то записать матрицу такого опе-
ратора в стандартном базисе ”плавающая единичка”.

2. Пусть A и B – линейные операторы на 20-мерном векторном пространстве V и AB = 0.
Доказать, что (rkA + rkB) ≤ 20. Возможно ли в этом неравенстве равенство? Если Да, то привести
пример.

3. Линейный оператор A на 20-мерном векторном пространстве V над полем из двух элементов
таков, что A4 +A3 +A2 +A+E = 0. Доказать, что у A есть инвариантное подпространство размер-
ности 4.


